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    Procès-verbal  

 

 
 Les membres de l’association La Plume de Gallardon - LPG28 se sont réunis en assemblée 

générale ordinaire le 21 novembre 2015 à 12H00 au gymnase de Gallardon, Chemin de Paris - 28320 

GALLARDON. 

 

 Cette assemblée générale ordinaire s’est déroulée en présence de : 

 

Madame BOURGEOIS Sophie ; Monsieur DOUCET Julien ; Monsieur LEBRUN Jérôme ; 

Madame ORLIANGE Véronique ; Monsieur BEAUBATON Cyril ; Monsieur GUILBERT Odran ; Monsieur 

REIGNOUX Hervé ; Madame OCTRU Gaëlle ; Monsieur PEZET Mickaël ; Madame VIDAL Tomoko ; 

Madame HULIN Madalen ; Madame DAVAL Marie Noëlle ; Monsieur DAVAL Alexandre ; Monsieur 

DORANGE Frédéric ; Monsieur BERRACHED Karim ; Madame STAMM Shelley ; Monsieur 

MONTOURCY Eric ; Madame LEDUC Sabrina ; Monsieur VANG Xeng ; Madame AUDIBERT Mireille, 

Trésorière ; Madame GOBIN Corinne , Trésorière adjointe ; Madame MICHAL Aurélie, Secrétaire ; 

Madame SAINTHUILE Assyta, Secrétaire adjointe ; Monsieur CORMIER Mickaël, Vice-président et 

Monsieur SAINTHUILE Alain, Président. 

 

Nombre de membres présents : 25 

 

Aucun membre de l’association La Plume de Gallardon - LPG28 n’a souhaité déléguer son 

pouvoir pour être représenté lors de cette troisième assemblée générale ordinaire. 

 

Nombres de membres représentés : 0 

 

Une feuille d'émargement a été signée par les membres présents en leur nom propre ou en 

tant que mandataire. Elle figure en annexe du présent procès-verbal, (Annexe 1). 

 

Le tiers des membres de l’association était présent ou représenté. Le quorum étant atteint, 

l’assemblée générale ordinaire a donc pu valablement délibérer, conformément à l’article 7 des 

statuts. 

 

 L’assemblée générale ordinaire était présidée par Monsieur SAINTHUILE Alain, en qualité de 

président de l'association. 
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Ordre du jour 

 

• Nomination au titre de membre d’honneur ; 

• Présentation du rapport moral et du rapport d’activité ; 

• Approbation du rapport financier ; 

• Affectation du résultat et vote du budget prévisionnel ; 

• Election de nouveaux membres au Conseil d’Administration ; 

• Questions diverses. 

 

Le président a précisé que l'ensemble des documents évoqués ci-dessus ont été adressés à 

chacun des membres de l’association en accompagnement des convocations. 

 

 

Nomination au titre de membre d’honneur 

 

Sur proposition du président, le conseil d’administration soumet au vote la nomination de 

Monsieur CORMIER Mickaël au titre de membre d’honneur de l’association La Plume de Gallardon - 

LPG28. 

 

Grâce à sa présence et son investissement, notamment lors des nombreux événements 

comme les soirées de badminton nocturne, Monsieur CORMIER Mickaël a permis de faire évoluer et 

grandir l’association La Plume de Gallardon - LPG28 jusqu’à sa reconnaissance au sein de la 

communauté de Gallardon. 

 

A remarquer qu’il était présent lors de la première assemblée générale, puis qu’il a été par la 

suite élu premier vice-président de l’association La Plume de Gallardon - LPG28. Une fonction qu’il a 

brillamment exercée du 22 février 2014 au 21 novembre 2015. 

 

La nomination de Monsieur CORMIER Mickaël au titre de membre d'honneur est confirmée 

par l'applaudissement général. 

 

 

Rapport moral 

 

Monsieur SAINTHUILE Alain, président de l’association La Plume de Gallardon - LPG28, ouvre 

la séance et remercie les membres présents d’avoir bien voulu assister à cette quatrième assemblée 

générale ordinaire. 

 

 Le président donne ensuite lecture de son rapport moral, celui-ci figure en annexe, (Annexe 

2) et du rapport d’activité (Annexe 3). 

 

 Il présente pour commencer, les points positifs de ce début de saison sportive 2015/2016, 

comme l’obtention du nouveau créneau horaire du dimanche de 14H00 à 18H30, la signature de la 

convention avec l'Agence Nationale du Chèque-Vacances et surtout l’augmentation du nombre de 

membres de l’association. 

 

Puis, il revient ensuite sur les questions toujours plus prégnantes concernant les finalités de 

l’association et le problème soulevé par l’encadrement. 

 

Enfin, il conclue sur la bonne santé de l’association et précise qu’il sera nécessaire de 
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construire un véritable projet associatif pour que l’association La Plume de Gallardon - LPG28 puisse 

se développer et évoluer convenablement dans les années à venir. 

 

 

Rapport financier 

 

Budget 2015 : 

 

Le président fait lecture du rapport financier, (Annexe 4), de madame AUDIBERT Mireille, sur 

les comptes de l’exercice 2015, en date du samedi 21 novembre 2015. 

 

Cette année, le rapport financier montre que les recettes sont plus importantes que l’année 

précédente. Cette augmentation est principalement due au nombre plus élevé des inscriptions. 

Cependant, à cause de la hausse des tarifs des licences, le bénéfice net n’a pratiquement pas changé. 

Il faudra donc encore une fois avoir une gestion financière rigoureuse pour pouvoir faire vivre 

l’association La Plume de Gallardon - LPG28 et financer les nombreux événements prévus. 

 

Il faut également souligner l’augmentation de la subvention attribuée par la mairie de 

Gallardon dont le montant atteint 500,00 € et la mise en place de prestations de services qui 

permettront d’alimenter les fonds propres de notre association La Plume de Gallardon - LPG28. 

 

Pour conclure la lecture du rapport financier, le président informe les membres de 

l’association La Plume de Gallardon - LPG28 que le compte de résultat de l’exercice 2015, en date du 

samedi 21 novembre 2015, fait apparaître un bénéfice net de 289,17 €. 

 

Affectation du résultat : 

 

Ce résultat positif sera entièrement reporté sur les fonds propres de l’association qui 

s’élèveront à 289,17 €. 

 

Budget prévisionnel : 

 

Le conseil d’administration prévoit d’utiliser le bénéfice réalisé pour financer à parts égales, 

les événements de la fin de saison sportive 2015/2016 : 

 

• Samedi 30 avril 2016, Plateau Mini-Bad et Rencontre Départementale Jeunes 

• Samedi 28 mai 2016 et dimanche 29 mai 2016, Session Badminton -Portes Ouvertes 

• Samedi 18 juin 2016, Apéro, BBQ & Bad 

 

 

Election des membres du conseil d’administration 

 

 Membre sortant : Madame MICHAL Aurélie, Secrétaire ; Monsieur CORMIER Mickaël, Vice-

président 

 

 Nombre de poste à pourvoir : 2 

 

• Vice-président 

• Secrétaire 
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Membres candidats : Monsieur BEAUBATON Cyril ; Madame ORLIANGE Véronique 

 

 Sont élus : 

 

 Monsieur BEAUBATON Cyril, Vice-président, à l’unanimité 

 Madame ORLIANGE Véronique, Secrétaire, à l’unanimité 

 

 

Questions diverses 

 

• A quelle date le coffre de rangement pourrait-il être mis en place ? 

 

En fonction de la décision du conseil municipal, de la date du vote du budget de la 

municipalité, puis du délai de commande au fournisseur, le coffre de rangement ne pourra 

pas être installé avant le mois d’avril 2016. 

 

• L’assurance de l’association La Plume de Gallardon - LPG28 remboursera-t-elle le matériel de 

badminton volé ? 

 

Malheureusement, le contrat d’assurance souscrit par la Fédération Française de Badminton 

qui assure notre association La Plume de Gallardon - LPG28 en responsabilité civile, n’inclue 

pas de garantie contre le vol. 

 

 

 

 

 L’ensemble des résolutions est adopté à l’unanimité par les membres de l’association La 

Plume de Gallardon - LPG28 participant à cette quatrième assemblée générale ordinaire. 

 

 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 13H00. 

 

 De cette quatrième assemblée générale ordinaire, il a été dressé le présent procès-verbal, 

signé par le président et la secrétaire de l’association La Plume de Gallardon - LPG28. 

 

 

 

 

 Fait à Gallardon, le 21 novembre 2015 

 

 

M. SAINTHUILE Alain 

Président,  

Mme ORLIANGE Véronique 

Secrétaire, 
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ANNEXE 1 

FEUILLE D’EMARGEMENT DU 21/11/2015 
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ANNEXE 2 

RAPPORT MORAL DU 11/10/2014 AU 21/11/2015 
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   Rapport moral  

 

 
 La troisième saison sportive de La Plume de Gallardon - LPG28 débute dans de très bonnes 

conditions et pour commencer, je voudrais souligner l’obtention d’un nouveau créneau horaire de 

pratique du badminton, le dimanche de 14h00 à 18H30, qui nous a été accordé par la mairie de 

Gallardon. Nous disposons donc désormais de 3 créneaux horaires permettant de proposer des 

séances de badminton ciblées et adaptées à différents publics. 

 

 Et tous ceux-ci, pour une cotisation annuelle dont le tarif reste inchangé depuis la création de 

l’association La Plume de Gallardon - LPG28. D’ailleurs, dans un esprit de sport pour tous et pour 

faciliter l’accès à la pratique du badminton, nous avons également signé une convention avec 

l'Agence Nationale du Chèque-Vacances. 

 

 De plus, comme vous pourrez le constater dans le rapport financier, grâce à une bonne 

gestion, à une subvention de la mairie de Gallardon, aux bénéfices réalisés lors du Trophée 

Départemental Jeunes et à la prestation de service effectuée dans le cadre des Temps d’Activités 

Périscolaires, les comptes de l’association sont positifs, ce qui nous permettra de financer 

convenablement les différents événements prévus lors de cette saison sportive 2015/2016. 

 

 Et pour compléter ce tableau encourageant, à la date du 21 novembre 2015, notre 

association compte 75 licenciés. C’est-à-dire une augmentation de 17% par rapport à la saison 

sportive précédente. 

 

Je voudrais d’ailleurs ici, remercier encore une fois pour leur fidélité, tous les membres de 

l’association qui sont là depuis le début. En effet, même si le taux de réinscription est pour cette 

saison sportive revenu à 55%, dans la moyenne de l’ensemble des clubs de badminton français, il est 

important de pouvoir compter sur eux et leur connaissance de l’association pour la faire vivre, 

progresser et évoluer. 

 

L’association La Plume de Gallardon - LPG28 est donc actuellement composée de 75 

membres de 7 à 53 ans, dont 16 filles de moins de 18 ans, 20 femmes, 22 garçons de moins de 18 ans 

et 17 hommes. La moyenne d’âge s’établie à 26 ans alors qu’elle n’était que de 22 ans la saison 

précédente. Cette augmentation de la moyenne d’âge peut être expliquée par l’arrivée d’un plus 

grand nombre de membres adultes pour le nouveau créneau horaire du dimanche. 

 

Toutefois, il y a tout de même de légères ombres à ce tableau. En effet, premièrement, nous 
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n’avons pas pu nous affilier à la Fédération Française Handisport. Faute d’inscriptions de personnes 

en situation d’handicap, la mise en place de séances de parabadminton et de badminton sourds 

comme souhaité, notamment sur le créneau horaire du dimanche, n’a pu se concrétiser. Cependant, 

c’est un projet qui reste ouvert et que nous essaierons de réaliser la saison sportive prochaine. 

 

Deuxièmement, l’encadrement des séances de badminton pour cette saison sportive 

2015/2016 reste encore entièrement bénévole. Même si des démarches avaient été effectuées pour 

employer une personne capable d’assurer de véritables cours de badminton, elles n’ont pas 

abouties. 

 

Afin de pérenniser notre association, il sera donc nécessaire de poursuivre les réflexions déjà 

entreprises et de définir concrètement notre projet associatif. Devons-nous accompagner 

l’augmentation du nombre de membres de l’association par un encadrement professionnel ? Ou 

sommes-nous amenés à revenir à une association de taille plus modeste permettant d’éviter les 

problèmes d’encadrement ? Ces questions restent d’actualités et si pour cette saison sportive, nous 

avons trouvé une formule qui semble fonctionner, il sera nécessaire de l’évaluer pour celles à venir. 

 

Enfin, concernant le côté matériel, notre association La Plume de Gallardon - LPG28 a subi un 

vol en début de saison sportive. Fort heureusement, les comptes étant positifs, nous avons 

rapidement pu racheter ce qui avait été pris. Cette complication n’a donc pas eu de conséquences 

sur la pratique du badminton des membres l’association. Afin d’éviter tout autre désagrément et 

surtout pour faciliter le stockage de notre matériel, nous avons donc demandé à la mairie, un coffre 

de rangement dans l’enceinte du gymnase de Gallardon. 

 

Pour conclure, notre association La Plume de Gallardon - LPG28 se porte bien et continue 

d’évoluer dans de bonnes conditions, malgré quelques interrogations sur ses finalités. Ainsi, elle 

propose toujours une pratique loisir du badminton, la plus ludique et la plus conviviale possible, 

notamment grâce à de nombreux événements festifs. Mais, elle essaye également de plus en plus de 

faire progresser le niveau de ses membres et de les initier à la compétition, grâce par exemple, à 

l’objectif d’être labélisée Ecole française de Badminton par la Fédération Française de Badminton ou 

par la création d’une équipe de badminton La Plume de Gallardon - LPG28, disputant le championnat 

départemental interclubs vétérans. 

 

 

 

 

 Fait le 21 novembre 2015, à Gallardon 

 

 

 M. SAINTHUILE Alain 

Président,  
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ANNEXE 3 

RAPPORT D’ACTIVITE DU 11/10/2014 AU 21/11/2015 
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      Rapport d’activité  

 
 

Octobre 2014 : Le samedi 11 octobre 2014 à 12H00, c’est tenue la 3
ème

 assemblée générale 

ordinaire de l’association La Plume de Gallardon - LPG28. 16 membres de l’association étaient 

présents au Gymnase de Gallardon. Madame MICHAL Aurélie a été élue Secrétaire, Madame 

AUDIBERT Mireille, Trésorière et Madame GOBIN Corinne, Trésorière adjointe, toutes à l’unanimité. 

Le principal point abordé lors de cette assemblée générale ordinaire a été la révision des articles 8 et 

10 du règlement intérieur concernant les responsabilités lors de l’encadrement des séances de 

badminton. 

 

 

Novembre 2014 : 2 compétitions sont proposées, le samedi 22 et le dimanche 23 novembre 

2014, une pour les jeunes, le Trophée Départemental Jeunes de Bonneval et une pour les adultes, le 

27
ème

 Tournoi National de Lucé, mais encore une fois sans succès. 

 

Par contre, le samedi 29 novembre 2014, la journée de la femme organisée par l’association 

La Plume de Gallardon - LPG28 en partenariat avec le Comité Départemental de Badminton d’Eure et 

Loir rencontre un fort succès et plus d’une trentaine de femmes, dont 6 habitantes de Gallardon, 

viennent participer à ce tournoi amical spécialement dédié aux femmes. 

 
 

 

Décembre 2014 : Après l’événement de la journée de la Femme, place au tournoi amical par 

équipes contre les clubs de badminton de Verrières-le-Buisson et de Hanches. C’est la 1
ère

 Gallardon 

Cup, le samedi 06 décembre 2014. Elle est remportée par le club de badminton de Hanches et 

L’association La Plume de Gallardon - LPG28 ne finie qu’à la 3
ème

 et dernière place. 
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Le samedi suivant, le 13 décembre 2014, c’est le 1
er

 Badmin’Noël Night. Pour fêter Noël, 

l’association La Plume de Gallardon - LPG28 a proposé à ses membres et leurs familles de venir jouer 

au gymnase de Gallardon dans le noir. 

 
 

Pour cette deuxième soirée de badminton nocturne, des guirlandes de diodes 

électroluminescentes ont été placées sur les filets afin de délimiter les terrains. Par contre, cette fois, 

les volants lumineux fabriqués artisanalement n’ont pas tenue toute la soirée. Il a donc 

malheureusement fallu rallumer les lumières avant la fin de la soirée. Ce problème sera évidemment 

à prendre en compte et à rectifier pour les prochaines fois. Mais, malgré cela, la soixantaine de 

personnes présentes ont tout de même passé un bon moment à jouer au badminton dans le noir et à 

partager autour du sapin, un généreux buffet de Noël. 

 

 

Janvier 2015 : 2 jeunes se sont inscrits au Trophée Départemental Jeunes de Dreux, le 

samedi 17 janvier 2015. Emilie RESSOUS et Lilian DAVAL ont participé à cette compétition en Simple 

et même en Double Mixte. Les résultats n’ont pas été au rendez-vous, mais au final, ils ont tout de 

même réussis à montrer qu’ils avaient progressé en compétition. 

 

 

Février 2015 : Ce mois de février est l’occasion de proposer 2 nouvelles compétitions, le 

Trophée Départemental Jeunes de Nogent-le-Rotrou, le samedi 14 et le dimanche 15 février 2015 

pour les jeunes et le Tournoi amical de la Saint-Valentin de Lucé, le samedi 14 février 2105. 

Malheureusement, encore une fois, aucun membre de l’association ne souhaite s’inscrire. Pour le 

Trophée Départemental Jeunes, c’est sans doute la distance entre Gallardon et Nogent-le-Rotrou qui 

a démobilisé les jeunes. Mais pour les adultes, il est à noté que même un tournoi amical, s’il ne se 

déroule pas à Gallardon, ne suscite pas l’intérêt. 
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Le samedi 07 février 2015, l’association La Plume de Gallardon - LPG28 en partenariat avec le 

restaurant asiatique Le Dragon d'Or Khmer ont organisé au gymnase un nouvel an chinois où une 

trentaine de membres de l’association ont pu déguster de nombreux plats avec des baguettes 

chinoises et profiter de quelques coutumes de cette fête asiatique traditionnelle. 

 

 

Mars 2015 : Les 2 séances de badminton ouvertes exceptionnellement pendant les vacances 

de février, le mardi 03 et le samedi 07 mars 2015 attirent plus d’une vingtaine de membres de 

l’association. A défaut d’être séduit par la compétition, il est à remarquer que les membres de 

l’association sont assidus aux séances de badminton, même lorsqu’elles se déroulent pendant les 

vacances scolaires. Il sera donc nécessaire de proposer une pratique pendant les vacances de 

printemps. 

 

Des séances d’initiation au badminton sont également proposées, pendant ce mois de mars 

2015, aux élèves de l’école primaire de Bailleau-Armenonville, dans le cadre d’une prestation de 

services pour les Temps d’Activités Périscolaires. 

 

Avril 2015 : Seuls les 2 jeunes inscrits au précédent Trophée Départemental Jeunes ont 

participé à celui d’Anet-Bû, le 11 avril 2015 et le 12 avril 2015. Malheureusement, même en gagnant 

quelques matchs de pouls, ils n’ont pas réussi à se qualifier pour les phases finales. 

 

Heureusement, les membres de l’association sont venus nombreux pour s’entraîner pendant 

les vacances de printemps, lors les séances de badminton qui ont pu être ouvertes. 

 

 

Mai 2015 : Lors du 13
ème

 Tournoi Inter-régional de Nogent-le-Roi, le dimanche 10 mai 2015, 

l’équipe de Double Homme composée par Hervé REIGNOUX et Alain SAINTHUILE réalise la meilleure 

performance de la jeune association La Plume de Gallardon - LPG28, en allant jusqu’en final de ce 

tournoi, dans la série Non Classés. 

 

 

Juin 2015 : La 5
ème

 étape du Trophée Départemental Jeunes est organisée à Gallardon, le 

samedi 06 et le dimanche 07 juin 2015. Pour cet événement, le gymnase de Gallardon est décoré aux 

couleurs de l’association La Plume de Gallardon - LPG28 et une buvette est organisée dans le hall 

d’entrée. Les verrières sont habillées avec des bandes de tissus pour éviter les reflets du soleil qui 

pourraient gêner les compétiteurs. 

 
 

Plus de 130 jeunes de 6 à 17 ans ont participé à cette compétition départementale et le 

nombre maximum de personnes pouvant être accueillies au gymnase de Gallardon a certainement 

été atteint le samedi au alentour de midi. Il était alors très difficile de circuler entre les terrains de 

compétitions, les parents venant supporter leurs enfants et tous les thermobags des compétiteurs. Il 

manquait alors une véritable tribune. 
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Il n’est pas possible de réorganiser un Trophée Départemental Jeunes en utilisant les 7 

terrains. Il faudra absolument laisser libre le terrain central pour le passage des parents et autres 

supporters, et n’utiliser que les 6 terrains latéraux pour les matchs. 

 

 

Juillet 2015 : Pas de séances de badminton au mois de juillet. Mais cette année encore, à la 

même période, 2 nouvelles favorables arrivent en provenance de la mairie de Gallardon. La 1
ère

 est 

relative à l’augmentation de la subvention octroyée et la 2
ème

 concerne l’obtention du créneau 

horaire du dimanche de 14H00 à 18H30. 

 

 

Août 2015 : Pas de séances de badminton non plus, au mois d’août. Mais, les membres de 

l’association La Plume de Gallardon - LPG28 peuvent patienter en regardant à la télévision ou sur 

internet, les championnats du monde de badminton qui ont lieu à Jakarta, en Indonésie, du 10 août 

2015 au 16 août 2015. 

 

 

SAISON SPORTIVE 2015/2016 
 

Septembre 2015 : 1
ère

 séance de badminton, le samedi 05 septembre 2015 pour cette 3
ème

 

rentrée sportive de l’association La Plume de Gallardon - LPG28. Et déjà, plus d’une vingtaine de 

membres de l’association et de nouveaux pratiquants sont au gymnase de Gallardon pour jouer au 

badminton. 

 

A la salle polyvalente, c’est également la journée du forum des associations pour lequel c’est 

notre 2
ème

 participation. Nous enregistrons un nombre d’inscriptions plus important que la 1
ère

 fois, 

surtout dans la matinée. 

 

Par contre à la différence des 2 années précédentes, l’affluence étant moins importante lors 

de la 21
ème

 foire Saint-Mathieu, le samedi 19 et le dimanche 20 septembre 2014, ce n’est seulement 

que le dimanche en fin d’après-midi que nous avons a pu réellement faire découvrir notre 

association La Plume de Gallardon - LPG28 aux visiteurs. 

 

Octobre2015 : Renouvellement du partenariat avec l’entreprise Larde Sports pour que les 

membres de notre association La Plume de Gallardon - LPG28 puissent continuer à bénéficier de 

tarifs privilégiés, lors de l’achat de raquettes, de volants ou autres matériels de badminton. 

 

Mademoiselle OCTRU Gaëlle a obtenu la validation de son Stage d’Organisation de 

Compétition de Badminton (SOC), le dimanche 04 Octobre 2015 à Chartres. Cette formation a pour 

but d’amener une culture du badminton, de permettre d’animer une structure, tel qu’une 

association ou un club et surtout d’apprendre les bases de l’organisation des compétitions de 

badminton. 
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Fréquentation sur les événements : 
 

Nombres de licenciés présents en fonction des différents événements proposés pour la saison 2014/2015. 

 

 
 

 

Type d’événements de l’association La Plume de Gallardon - LPG28 : 
 

Répartition par type d’événements proposés pour la saison 2014/2015. 

 

 
 

 

Publics de l’association La Plume de Gallardon - LPG28 : 
 

Répartition par catégories des licenciés de l’association La Plume de Gallardon - LPG28 pour la saison 2015/2016. 
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Nos partenaires sur les événements : 
 

- La mairie de Gallardon 

- Le Crédit Mutuel de Gallardon 

- Larde Sports 

- La boulangerie Vivien Delauney 

- Le restaurant asiatique Le Dragon d'Or Khmer 

- Le Comité Départemental de Badminton d’Eure et Loir, (CODEP 28) 

- La Fédération Française de Badminton (FFBaD) 

- Le club de badminton de Verrières-le-Buisson, (TUVB Badminton, 91) 

- Le club de badminton de Hanches, (ASCH, 28) 

 

 

 

 

 Fait à Gallardon, le 21 novembre 2015 

 

 

M. SAINTHUILE Alain 

Président, 

Mme ORLIANGE Véronique 

Secrétaire, 
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ANNEXE 4 

RAPPORT FINANCIER DU 11/10/2014 AU 21/11/2015 
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                                     N° W281005144 
 

 

Siège social : 
Mairie de Gallardon 
Place du Jeu de Paume 
28320  GALLARDON 
 

Mobile : 06 52 86 24 94 
E-mail : lpg28@free.fr 
Site web : http://lpg28.free.fr 
 

 

 

       Rapport financier  

 

 
Au début de l’année 2015, le solde de l’association La Plume de Gallardon - LPG28 était alors 

de 583,55 € ce qui a permis de financer les événements de la fin de saison sportive 2014/2015. 

 

Puis comme chaque année au mois de septembre, le montant des cotisations annuelles est 

venu s’ajouter à ce solde. Il faut d’ailleurs souligner l’augmentation du nombre de membres de 

l’association et par conséquent la hausse du montant global des cotisations annuelles. Seulement, les 

tarifs des licences ayant augmenté, le bénéfice net n’a pratiquement pas évolué par rapport à 

l’année précédente. En effet, le montant global des cotisations annuelles des membres de 

l’association représente pour cette année 2015, une somme totale de 4200,00 €, mais la part 

redistribuée à la fédération Française est de 3518,70 €. Le bénéfice pour notre association La Plume 

de Gallardon - LPG28 n’est donc que de 681,30 €. 

 

Cette année notre association a bénéficié d’une subvention de 500,00 € de la Mairie de 

Gallardon, d’une subvention de 205,00 € du Conseil Général d’Eure & Loir et d’une aide financière de 

81,23 € du Comité Départemental de Badminton d’Eure et Loir (CODEP 28). De plus, en proposant 

sous forme de prestation de services, des séances d’initiation de badminton pendant les Temps 

d’Activités Périscolaires (TAP), nous avons perçu la somme de 154,70 €. 

 

Enfin, la buvette organisée pendant la 5
ème

 étape du Trophée Départemental Jeunes, nous a 

permis de récolter 819,20 €. Ce qui nous amène pour la saison 2014/2015 à un total des recettes de 

6936,88 €. 

 

Concernant les dépenses, nous avons engagé des frais non prévus pour racheter le matériel 

de badminton volé ce qui a eu pour conséquence d’augmenter la somme allouée à ce type d’achat. 

Pour l’année 2015, cette somme s’élève à 739,10 €. 

 

Nous avons également financé plusieurs formations fédérales pour un montant de 445,00 €. 

 

Le total des dépenses effectuées sur l’année 2015 pour les activités de notre association La 

Plume de Gallardon - LPG28 s’élève à la somme de 6647,71 €. 

 

Le total des recettes moins celui des dépenses laisse apparaître un solde créditeur d’un 

montant de 289,17 € qui servira à financer les trois événements de la fin de saison sportive 

2015/2016. 
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 COMPTE DE RESULTAT 

EXERCICE 2015 
 

  

   

RECETTES 
   

Report de l'exercice 2014 583,55 

Cotisations 4200,00 

Subvention de la mairie de Gallardon 500,00 

Subvention du Conseil Général d'Eure & Loir 205,00 

Aide financière CODEP 28 81,93 

Prestation de service TAP 154,70 

Recette "buvette TDJ5" 819,20 

Encaissement des chèques "Maillots LPG28" 384,00 

Dons 8,50 

   

 TOTAL 6936,88 
   

   

DEPENSES 
   

Licences FFBaD 3518,70 

Formations Fédérales 445,00 

Achats de matériels badminton 739,10 

Frais postaux 34,72 

Frais bancaires 11,10 

Achats alimentaires "Badmin'Noël Night 2014" 55,26 

Règlement "Maillots LPG28" 412,00 

Achats alimentaires "Nouvel an chinois" 187,16 

Achats de fournitures "Nouvel an chinois" 127,74 

Achats alimentaires "buvette TDJ5" 485,40 

Achats alimentaires "Apéro, BBQ & Bad" 24,59 

Soirée "Badminton à Chartres" 68,00 

Kit de communication FFBaD 20,00 

Réaffiliation FFBaD 91,00 

Frais spécifiques événements 265,48 

Inscription Championnat Interclubs Vétéran 15,00 

Achats alimentaires "Gallardon Cup" 130,59 

Achats de fournitures "Gallardon Cup" 16,87 

   

 TOTAL 6647,71 
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COMPTE DE RESULTAT EXERCICE 2015 
   

 RESULTAT 289,17 
 

 

 

 

 Fait à Gallardon, le 21 novembre 2015 

 

 

 

 

Mme AUDIBERT Mireille 

Trésorière, 

 


